

2018年8月

26

星期日

今日8版 总第8162期



115支队伍竞技 68个奖项 2018黄龙音乐季合唱艺术周开幕



建初 摄

本报讯 8月24日上午，2018黄龙音乐季合唱艺术周在世界自然遗产地张家界武陵源哈利路亚音乐厅正式开幕，来自湖南、北京、陕西、广东、广西、湖北、台湾等20多个省市、地区的115支队伍逾4000人将在一周时间内角逐68个奖项、209万元艺术发展资助金。其中，特等奖第一名将获艺术发展资助金50万元，特等奖第二名将获艺术发展资助金30万元。

合唱艺术周是2018黄龙音乐季继钢琴艺术周、声乐艺术周成功举办后的第三大主题活动，也是2018黄龙音乐季最后一大赛事项目。合唱艺术周

自8月23日至30日，由李培智、阎宝林、徐瑞祺、Kutsenko Taras等国内外外合唱界资深专家组成评委团。自合唱艺术周启动以来，众多顶级合唱团及台湾多个实力明星合唱团备受关注，如Scom人声乐团、台湾欧开合唱团、台北爱乐青年合唱团、中国音协爱乐男声合唱团等。本次合唱艺术周分为两个阶段，共八小组进行比赛，每个组别的第一名进入8月30日举行的巅峰对决，届时合唱艺术周全体评委现场公平、公正、公开投票决出得票最多的两名特等奖合唱团。

据悉，每年8月是国内合唱比赛的高峰期，2018黄龙音乐季合唱艺术

周参赛团队数量之多，范围之广，在众多赛事中脱颖而出，彰显了其强大的品牌号召力与行业地位。在开幕式上，黄龙音乐季创始人、组委会秘书长叶文智表示：我们希望把黄龙音乐季办成音乐届的“世界杯”。今年，黄龙音乐季用特别的形式于8月5号在天子山巅以一首《我爱你，中国》让世界听见，也让世界看见。相信在大家的努力下，音乐舞台、音乐梦想、音乐的美好事业，一定会越来越好，越来越精彩！最后，乌克兰功勋交响乐团以四首激情澎湃的交响乐曲奏响合唱艺术周第一波旋律，正式拉开2018黄龙音乐季合唱艺术周的大幕，也彰显了合唱的国际化色彩与内容越来越丰富。

2018黄龙音乐季以“竞技、教育、快乐”为宗旨，由武陵源区人民政府、张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局主办，黄龙洞投资股份有限公司具体承办执行，安徽古井集团、德国博兰斯勒公司及武陵源旅游景区企业全程支持，共设立发展资助金近500万元，创黄龙音乐季诞生三届以来的最高记录。

（邓道理 邓茵）

文明是最美的风景
张旅集团文明旅游倡导活动见闻

欧阳斌在“四黑”专项整治工作调度会上强调
明确职责任务分工 精准打击突出问题

→2版



早熟的八月瓜

→6版



雅贤居里寻乡愁

→7版